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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
18,39 % soit 22 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, s’il y a 
lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications an-
noncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera 
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls 
seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement 
garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
neau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques 
à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non 

un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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1
Félix ZIEM – 1821‑1911

VENISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

68 x 113
80 000 / 100 000 €

Bibliographie :
- Pierre MIqUEL, Félix ZIEM, catalogue raisonné, éditions de la Martinelle, volume II, page 186, n° 1291.

- Anne BURDIN-HELLEBRANTH, Félix ZIEM, catalogue raisonné, tome 1, page 132, n° 324.



66

2
Paul‑César HELLEU – 1859‑1927
PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Dessin aux trois crayons, sanguine, fusain et craie,  
signé en bas à droite.
69 x 52
12 000 / 15 000 €

3
Paul‑César HELLEU – 1859‑1927

LES TROIS JEUNES FEMMES
Dessin aux trois crayons, sanguine, fusain et craie.

31 x 50
5 000 / 7 000 €
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5
Jean‑Baptiste Camille COROT – 1796‑1875

PROMENEURS AU BORD DE L’ÉTANG À VILLE-D’AVRAY
Fusain, signé en bas à gauche.  

Cadre en bois doré et sculpté d’époque Louis XVI.
32 x 24

6 000 / 8 000 €
Ce dessin a pris place dans les archives  

de Monsieur DIETERLE et Madame LEBEAU.

4
Camille PISSARRO – 1830‑1903

HAMEAU DANS LA CAMPAGNE NORMANDE, 1859
Lavis d’encre de Chine, signé, daté et situé en bas à droite.

29,5 x 40,5
15 000 / 18 000 €
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9
Eugène BOUDIN – 1824‑1898
COUR DE FERME ANIMÉE

Fusain.
14,5 x 21

800 / 1 000 €

10
Gustave DORÉ – 1832‑1883

MARIE PARFUMANT LES PIEDS DU CHRIST CHEZ LAZARE
Dessin à la mine de plomb, signé en bas à gauche. Au revers, 

certificat signé et daté 1942 du Baron de BENEY.
24,5 x 33

1 500 / 2 000 €
Provenance : ancienne collection Baron de BENEY, légataire du Baron 

CAVENDISH de KILMAINE, élève de Gustave DORÉ auquel ce dernier 
avait laissé une série importante d’œuvres de premier plan. Ce dessin 

provient du propre carnet de dessin de Gustave DORÉ.

11
Louis ICART – 1888‑1950

DÉPART POUR LE BAL MASqUÉ
Fusain et pastel, signé en bas à droite.

62 x 44
2 000 / 2 500 €

12
Auguste ALLONGÉ – 1833‑1898

PETITE RIVIÈRE À L’AUTOMNE
Aquarelle et gouache, signée en bas à gauche.

55 x 77
1 500 / 1 800 €

6
Antoine CALBET – 1860‑1944
LA DANSEUSE NUE DEBOUT

Fusain, sanguine et craie, signé en bas à gauche.
32 x 24

800 / 1000 €

7
Théophile Alexandre STEINLEN – 1859‑1923

PORTRAIT DE FEMME LISANT
Pastel signé des initiales en bas à gauche.

44 x 31,5
1 500 / 2 000 €

8
Louis ICART – 1888‑1950

SCÈNE D’INTÉRIEUR, 1923
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

16 x 22
2 500 / 3 000 €
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François‑Louis LANFANT de METZ – 1814‑1892

LES POLISSONS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

25 x 19
3 500 / 4 000 €

9

14
Auguste LAPITO – 1803‑1874

LA VALLÉE DU TESSON
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
3 000 / 3 500 €

15
Gustave MASCART – 1834‑1914

VUE DE WIMEREUX DANS LE PAS-DE-CALAIS
Huile sur toile, signée en bas à droite du pseudonyme ROBERTI.

65 x 92
2 000 / 3 000 €

17
Eugène GALLIEN‑LALOUE – 1854‑1941

VILLAGE PRÈS DU COURS D’EAU
Huile sur toile, signée en bas à droite du pseudonyme E. KERMANGUY.

48 x 65
2 000 / 3 000 €

16
Johann Wilhelm JANKOWSKI – 1825‑1870

VENISE, VUE IMAGINAIRE
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à gauche.

22 x 33
3 000 / 4 000 €
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18
Josef ISRAELS – 1824‑1911
LES MOUTONS DANS LA PRAIRIE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
49 x 64
6 000 / 7 000 €

20
Louis CAILLOU‑LEGENDRE
 – né en 1820 à Lisieux
PÊCHEURS SUR L’ÉTANG DANS LA FORÊT, 1864
Huile sur toile, signée en bas à droite.
71 x 112
2 000 / 3 000 €

19
Geo ARNULL – 1849‑1894

LE MONT VALORIEN VU DU CHAMP 
DE COURSES DE LONGCHAMPS

Huile sur toile, signée en bas à droite.
58 x 89

3 500 / 4 000 €
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21
Eugène BOUDIN – 1824‑1898

BATEAUX AU PORT
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

18 x 22,5
15 000 / 18 000 €

Bibliographie : reproduit dans le catalogue raisonné de l’œuvre d’Eugène BOUDIN, 1824-1898, publié en 1973 
par Monsieur Robert SCHMIDT, tome II, sous la référence 1969.
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22
Armand HENRION – 1875‑1958

LE CLOWN À LA CALOTTE ROUGE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

21 x 15,5
2 000 / 2 500 €

24
Armand HENRION ‑ 1875‑1958

LE CLOWN À LA CALOTTE VERTE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

17,5 x 13,5 
1 800 / 2 000 €

23
Henri REGNAULT – 1843‑1871
PORTRAIT DE NUBIEN, 1862

Huile sur toile,  
signée du monogramme et datée en bas à droite.

46 x 38
5 000 / 6 000 €

26
Albert Alexandre LENOIR – 1801‑1891

LES PATINEURS
Huile sur panneau en pendant. Trace de signature en bas à droite.

10 x 14
1 000 / 1 500 €

25
Louis‑Claude MALBRANCHE – 1790‑1838
PAYSAGE DE NEIGE AU SOLEIL COUCHANT, 1834
Signé d’un cachet de signature sur le châssis.
38 x 46
3 000 / 4 000 €
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28
Constantin KOROVINE – 1861‑1939

PARIS, LE MOULIN ROUGE
Huile sur panneau, signée et située en bas à droite.

54 x 39,5
6 000 / 7 000 €

29
Nicolas KALMAKOFF – 1873‑1955

LA VESTALE, 1925
Aquarelle et gouache, signée et datée en bas à droite.

49 x 34
10 000 / 12 000 €

27
Antoine BLANCHARD

LES GRANDS BOULEVARDS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 116 
10 000 / 12 000 €
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33
François FEYEN‑PERRIN – 1826‑1888

LES RAMASSEUSES DE VARECH À DOS D’ÂNE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

31 x 23
1 500 / 2 000 €

34
Alexis Auguste DELAHOGUE – 1867‑1953

RUE DANS LA MÉDINA
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

41 x 33
2 500 / 3 000 €

30
Georges MAURY – né en 1872
LA MARCHANDE DE PAIN

Huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 81

1 500 / 2 000 €

32
José CRUZ HERRERA – 1890‑1972

LA VILLE DE MOULAY AU MAROC, 1940
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

38 x 46
4 000 / 6 000 €

31
Vincent MANAGO – 1880‑1936

LA PRIÈRE AU COUCHER DU SOLEIL
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 77
2 500 / 3 000 €
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35
Lucien LEVY‑DHURMER – 1865‑1953

PORTRAIT DE JEUNE FILLE, MARRAKECH 1929
Pastel, signé, daté et située en bas à gauche.

64 x 49
9 000 / 10 000 €

36
Georges‑Noël BOUVARD – 1912‑1975

CANAL À VENISE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
3 000 / 4 000 €
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37
Albert DUPRAT – 1882‑1974
VENISE, LE GRAND CANAL

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
48 x 61

2 500 / 3 000 €

38
Raymond ALLÈGRE – 1857‑1933

VUE DE VENISE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

24 x 33
2 500 / 3 000 €

39
Hector CAFFIERI – 1847‑1932
LE RETOUR DES PÊCHEURS

Aquarelle, signée en bas à gauche.
17,5 x 24

1 500 / 2 000 €

40
Georges DUFRENOY – 1870‑1943

LE CHATEAU DE FLÉCHÈRES
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 92
2 500 / 3 000 €

41
Maurice LEVIS – 1860‑1940

BARqUE AU BORD DU FLEUVE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

10,5 x 16
700 / 800 €

42
Aston KNIGHT – 1873‑1948

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 55
2 000 / 3 000 €
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43
Gustave MADELAIN – 1867‑1944

PARIS, LES qUAIS DE SEINE ANIMÉS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

35 x 54
3 000 / 4 000 €

45
Gustave MADELAIN – 1867‑1944

PARIS, L’HÔTEL DE SENS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
3 000 / 4 000 €

44
Henry MALFROY – 1895‑1944
PARIS, LA TOUR SAINT-JACqUES
Huile sur toile, signée et située en bas à droite.
27 x 41
3 000 / 4 000 €
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46
Ker Xavier ROUSSEL – 1867‑1944

SCÈNES ALLÉGORIqUES, vers 1920
Huiles en pendant.

1) Huile sur papier marouflée sur panneau, signée en bas à droite. 
73,5 x 40,5

2) Huile sur papier marouflée sur toile.
73,5 x 42

25 000 / 30 000 €
Ces œuvres seront incluses au catalogue raisonné de l’œuvre de Ker Xavier ROUSSEL  
actuellement en préparation par Messieurs Nicolas LANGLOIS et Jacques ROUSSEL.

Provenance : - Galerie Bernheim-Jeune, Paris, numéro de stock 16809.
- M. Gaston Bernheim de Villers
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47
Henri MANGUIN – 1874‑1949

GUEULES DE LOUP ET PAVOTS, vers 1915
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46,5 x 33
25 000 / 30 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation  
par Monsieur Claude HOLSTEIN-MANGUIN et Madame Marie-Caroline SAINSAULIEU.

Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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48
Achille LAUGE – 1861‑1944

VASE DE ROSES, 1921
Huile sur toile, signée en bas à droite.

32 x 21,5
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en 
préparation par Madame Nicole TAMBURINI.

Un certificat de Madame TAMBURINI sera remis à l’acquéreur.

49
Henri LEBASQUE – 1865‑1937

HORTENSIA BLEU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

30 x 35
10 000 / 12 000 €

Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre peint 
d’Henri LEBASqUE par Madame Denise BAZETOUX, n° 869 page 231.

50
Achille LAUGE – 1861‑1944
L’ATELIER À ALET-LES-BAINS, 1932
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.
54 x 73
15 000 / 18 000 €
Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné 
actuellement en préparation par Madame Nicole 
TAMBURINI.
Un certificat de Madame TAMBURINI sera remis 
à l’acquéreur.
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52
Armand GUILLAUMIN – 1841‑1927

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

19 x 24,5
12 000 / 15 000 €

Sera inclus au tome II du catalogue raisonné actuellement en préparation par le Comité GUILLAUMIN.
Une attestation sera remise à l’acquéreur.

51
Pierre‑Eugène MONTEZIN – 1874‑1946

AUTOMNE À MISY-SUR-YONNE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60,5 x 81,5
15 000 / 18 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par Monsieur Cyril KLEIN-MONTEZIN.
Un certificat de Monsieur Cyril KLEIN-MONTEZIN sera remis à l’acquéreur.
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54
Pierre‑Eugène MONTEZIN – 1874‑1946

LES BORDS DE L’AURE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 65
15 000 / 18 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par Monsieur Cyril KLEIN-MONTEZIN.
Un certificat de Monsieur Cyril KLEIN-MONTEZIN sera remis à l’acquéreur.

53
Ferdinand Loyen du PUIGAUDEAU – 1864‑1930

BRETONNE PRÈS DU PUITS
Huile sur toile marouflée sur carton, signée en bas à gauche.

25 x 32
7 000 / 8 000 €
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55
Maximilien LUCE – 1858‑1941

BORD DE SEINE À ROLLEBOISE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 73
18 000 / 20 000 €

Provenance : Galerie Durand-Ruel, Paris.
Bibliographie : Jean BOIN-LUCE et Denise BAZETOUX, Maximilien LUCE, catalogue de l’œuvre peint, Paris, 

1986, volume II, page 541, n° 2329 (également illustré en couleurs dans le volume I page 141).
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56
Georges d’ESPAGNAT – 1870‑1950

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en haut à droite des initiales.

61 x 50
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par 
Monsieur Jean-Dominique JACqUEMOND.

Un certificat de Monsieur Jean-Dominique JACQUEMOND sera remis à l’acquéreur.

57
Aimé Jules DALOU (1878‑1902)

LA GLANEUSE
Épreuve en bronze à patine vert-brun nuancé signée, fonte à la 

cire perdue de Susse Frères. Cachet et marque du fondeur.
Haut. : 9 cm
800 / 1 200 €

58
Maximilien LUCE – 1858‑1941
BASSIN DANS LE JARDIN DES 
TUILERIES, 1931
Huile sur carton marouflée sur toile, 
signée et datée en bas à gauche.
29 x 42
8 000 / 9 000 €
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59
Henri MANGUIN – 1874‑1949

VASE DE ROSES, vers 1912
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46,5 x 39
25 000 / 30 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation  
par Monsieur Claude HOLSTEIN-MANGUIN et Madame Marie-Caroline SANSAULIEU.
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61
Maximilien LUCE – 1858‑1941

RENCONTRE SUR LE CHEMIN AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

33 x 56
8 000 / 9 000 €

60
Achille LAUGE – 1861‑1944

CHEMIN BORDÉ DE GENETS, 1921
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

49,5 x 73
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par Madame Nicole TAMBURINI.
Un certificat de Madame Nicole TAMBURINI sera remis à l’acquéreur.
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62
Auguste HERBIN – 1882-1960

PAYSAGE DE BORD DE RIVIÈRE, 1903
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 73
30 000 / 35 000 €
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63
Moïse KISLING – 1891‑1953

VASE DE COqUELICOTS ET FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 38
40 000 / 50 000 €

Bibliographie : Jean Kisling, tome I, n° 46 page 227.



29

64
Albert MARQUET – 1875‑1947

VENISE, LE CAMPANILE ET LA DOUANE DE MER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46,5 x 55
150 000 / 180 000 €

Cette œuvre sera reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre d’Albert MARqUET.
Une attestation du Wildenstein Institute sera remise à l’acquéreur.



30

66
Emmanuel GONDOIN – 1883‑1934

PAYSAGE ARBORÉ, 1934
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

73 x 100
7 000 / 8 000 €

65
Victor CHARRETON – 1864‑1936

PAYSAGE D’AUTOMNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

60 x 73
7 000 / 8 000 €

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné du Docteur CHATIN sous le n° 538, page 293.



31

67
Maximilien LUCE – 1858‑1941

BAIGNADE PRÈS DU JET D’EAU
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 73
15 000 / 18 000 €

Bibliographie : Jean BOIN-LUCE et Denise BAZETOUX,  
Maximilien LUCE, catalogue de l’œuvre peint, volume II n° 2645, page 603.



32

68
Pierre‑Auguste RENOIR ‑ 1841‑1919

TÊTE DE COCO
Épreuve en bronze à patine vert-brun nuancé signée et numérotée HCI/IV,  

fonte à la cire perdue de Valsuani. Cachet du fondeur.
Haut. : 31 cm

18 000 / 20 000 €



33

69
Marie LAURENCIN – 1885‑1956
LES DEUX JEUNES FILLES, 1925

Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.
38 x 45

50 000 / 60 000 €
L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par Monsieur Daniel MARCHESSEAU.



34

70
Georges d’ESPAGNAT – 1870‑1950

BOUqUET À L’ÉVENTAIL
Huile sur toile, signée en haut à gauche des initiales.

61,5 x 50
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par 
Monsieur Jean-Dominique JACqUEMOND.

Un certificat de Monsieur Jean-Dominique JACQUEMOND sera remis à l’acquéreur.

71
Aimé‑Jules DALOU ‑ 1838‑1902

LA LAITIÈRE
Épreuve en bronze à patine brun nuancé signé, fonte à la cire 

perdue de Susse Frères. Cachet et marque du fondeur.
Haut. : 11,5 cm

800 / 1 200 €

72
Emmanuel de LA VILLEON 
 – 1885‑1950
LE VALLON AU PRINTEMPS
Huile sur toile, signée en bas à droite.
32 x 40
3 000 / 4 000 €



35

73
Paul MADELINE – 1863‑1920

BATEAUX DANS LE PORT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
6 000 / 7 000 €

75
Charles COTTET – 1863‑1925

GONDOLES À VENISE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

48 x 67
3 000 / 3 500 €

74
Henri d’ESTIENNE – 1872‑1949
LA BAIE D’ALGER
Huile sur panneau,  
signée en bas à droite.
22 x 44
2 000 / 3 000 €



36

76
Mary CASSAT – 1844‑1926

JEUNE FEMME ENDORMIE
Aquarelle et lavis de sépia.

27,5 x 24
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives du Comité Mary 
CASSAT qui prépare le catalogue raisonné de l’œuvre sous le 

contrôle de Madame Adelyne DOHME.

77
Henri LEBASQUE – 1865‑1937

FEMME ASSISE ET PENSIVE
Fusain, pastel et craie, signé en 

haut à droite.
45 x 30

5 000 / 6 000 €

79
Albert MARQUET – 1875‑1947

BATEAU DANS LE PORT DE BOUGIE EN ALGÉRIE
Dessin à l’encre de chine, signé et situé en bas à gauche.

8,5 x 12,5
1 500 / 1 800 €

80
Albert MARQUET – 1875‑1947

BATEAU AU LARGE DU PORT DE LA GOULETTE EN TUNISIE
Dessin à l’encre de Chine, signé et situé en bas à droite.

8,5 x 14,5
1 500 / 1 800 €

78
Ker Xavier ROUSSEL – 1867‑1944
RÊVERIE EN BORD DE RIVIÈRE
Aquarelle signée en bas à droite.
33 x 50
5 000 / 6 000 €
Exposition :  Paris, Galerie Charpentier,  

Exposition ROUSSEL, 1947.



37

81
Maurice DENIS – 1870‑1943

LA TOILETTE DE LA PETITE BERNADETTE, vers 1904
Huile sur carton, signée en bas à gauche.

42 x 33
10 000 / 15 000 €

 Provenance :  - Galerie DRUET, Paris 
- Galerie Paul VALLOTTON, Lausanne 
- Galerie PETRIDES, Paris

Cette œuvre sera reproduite au catalogue  
actuellement en préparation par Madame Claire DENIS. 

Une attestation sera remise à l’acquéreur.

82
Édouard Marcel SANDOZ
OISEAU BLEU N°1 TÊTE LEVÉE
Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé, 
signée Fondeur Susse Frères éditeur à Paris.
Haut. : 21 cm - Diam. : 11,2 cm
6 000 / 7 000 €

83
Demeter CHIPARUS ‑ 1886‑1947

VEDETTE
Épreuve en bronze à patines médaille 

et colorées, signée sur le socle et 
numérotée 3 sur le talon. Socle en onyx.

Haut. sur socle : 53,5 cm
12 000 / 15 000 €

84
Maurice DENIS – 1870‑1943

ORPHÉE RENCONTRE LA BERGÈRE EURYDICE, 1942
Huile sur panneau, signée en bas à droite du monogramme.

26 x 20,5
6 000 / 8 000 €

Provenance : ancienne collection Madeleine DENIS.
A  pris place dans les archives de Madame Claire DENIS.



38

85
Demeter CHIPARUS – 1886‑1947
DANSEUSE DE KAPURTHALA
Statut chryséléphantine. Épreuve en bronze doré patine marron, tête et 
mains en ivoire. Socle d’origine en onyx beige et marron. Signée sur le socle.
Haut. du sujet seul : 37,5 cm
Haut. totale : 54,5 cm
18 000 / 20 000 €
Un certificat signé de la Maison TAJAN et de Monsieur Félix MARCILHAC sera 
remis à l’acquéreur.



39

86
Maurice UTRILLO – 1883-1955

RUE ET ÉGLISE DE STAINS, 1932
Huile sur toile, signée en bas à droite, située en bas à gauche.

65 x 92
120 000 / 150 000 €

Provenance : ancienne collection Paul PETRIDES.
Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peinte de Maurice UTRILLO par Paul PETRIDES, tome III n° 1427.

Un certificat de Monsieur Jean FABRIS sera remis à l’acquéreur.



40

87
Émile Othon FRIESZ – 1879‑1949

JEUX DE L’ÉTÉ OU LA VIE DE LA FORÊT
Paravent à quatre feuilles. Huile sur toile, signée en bas à droite.

151,5 x 47 chaque feuille
Larg. du panorama : 188 cm

30 000 / 40 000 €
Provenance : ancienne collection Paul PÉTRIDES.

Photo de ce paravent dans la galerie Paul 
PETRIDES de la rue de la Boëtie



41

88
Marie VASSILIEFF – 1884‑1957
AUTO-PORTRAIT, PARIS 1959

Crayon de couleurs, signé et daté en bas à droite.
32 x 24

5 000 / 6 000 €

89
Georges MANZANO‑PISSARRO – 1871‑1961

LES OISEAUX
Aquarelle, rehauts d’or et d’argent, signée en bas à gauche. (Petite déchirure).

28 x 44
3 000 / 4 000 €

90
Joe DESCOMPS – 1869‑1950

POMONE
Épreuve en bronze, vers 1930, à patine mordorée et vert nuancé, signée. 

Fondeur “Les Neveux de Jules LEHMANN”, cachet “LNJL Paris”.
Haut. : 53 cm - Long. : 52 cm - Prof. : 21 cm

3 000 / 4 000 €



42

91
Émile Othon FRIESZ – 1879‑1949

LES BÛCHERONS DE LA FORÊT DE GASTINE, 1941
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

116 x 89
20 000 / 25 000 €

Provenance : ancienne collection Paul PETRIDES.



43

93
Maurice GUIRAUD‑RIVIÈRE ‑ 1881‑1947

L’ÉNIGME, 1925
Épreuve en bronze à patine noir nuancé, signée, 

fonte à la cire perdue de A. PLANqUETTE. 
Cachet du fondeur.

Haut. : 37,5 cm - Long. : 29 cm - Prof. : 39,5 cm
15 000 / 18 000 €

92
André DERAIN – 1880‑1954

NATURE MORTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54,5 x 64,5
15 000 / 18 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par le Comité DERAIN.
Provenance : ancienne collection Jean et Jacqueline LALLEMAND, Montréal.



44

94
Émile Othon FRIESZ – 1879‑1949

HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT, 1933
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

54 x 65
18 000 / 20 000 €

Cette œuvre sera incluse au volume II du catalogue raisonné actuellement en préparation par Odile AITTOUARES.



45

96
Émile Othon FRIESZ – 1879‑1949

LE SOUS-BOIS, 1938
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
15 000 / 18 000 €

95
André LHOTE – 1885‑1962

VILLAGE SUR LA FALAISE EN BORD DE MER
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

26 x 37
7 000 / 8 000 €



46

97
Louis VALTAT – 1869‑1952

FERME DANS LES VOSGES, 1901
Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée au dos.

55 x 46
18 000 / 20 000 €

Provenance : Galerie DURAND UREL, Paris. 
Sera inclus au catalogue raisonné en préparation par le Comité Valtat.

Un certificat sera remis à l’acquéreur.



47

99
Émile Adolphe MONIER – 1883‑1970

MATERNITÉ, 1946
Groupe en bronze à patine vert brun nuancé signé 

et daté, Fondeur CHARDON.
Haut. : 44 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 29 cm

4 000 / 6 000 €

100
Roger BISSIÈRE – 1886‑1964

FEMME ASSISE DANS UN SOUS-BOIS
Huile sur papier marouflée sur panneau, signée en bas à droite. 

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Bernheim Jeune à Paris. 
73 x 50

4 000 / 5 000 €
Bibliographie : cette œuvre sera reproduite au catalogue raisonné de l’œuvre de 

Roger BISSIÈRE actuellement en préparation.
Un certificat de Madame LAUTHE-BISSIÈRE sera remis à l’acquéreur.

98
Maurice de VLAMINCK – 1876‑1958

VUE DU VILLAGE
Aquarelle et gouache,  
signée en bas à droite.

36 x 45
6 000 / 8 000 €



48

101
Abbé Pierre CALES – 1870‑1961
LE COL DES AYES EN AVRIL, 1960
Huile sur carton, signée et datée en 
bas à droite.
44 x 75
2 500 / 3 000 €

103
Abbé Pierre CALES – 1870‑1961
VUE DE GRÉSIVAUDAN
Huile sur papier marouflée sur 
carton, signée en bas à gauche.
37 x 67
2 000 / 2 500 €

102
Louis Mathieu VERDILHAN – 1875‑1928

VUE DE ROqUEVAIRE, 1925
Huile sur panneau.

38 x 50
2 000 / 3 000 €

Un certificat de Monsieur LEONI sera remis à 
l’acquéreur.



49

105
Demeter CHIPARUS (1886‑1947)
FEMME À LA DRAPERIE
Épreuve en bronze à patines vert-brun 
nuancé et dorée, signée sur le socle. 
Socle en onyx et marbre vert de mer.
Haut. sur socle : 44 cm
Long. : 85 cm
12 000 / 15 000 €

104
André DERAIN – 1880‑1954

NATURE MORTE AUX FRUITS, vers 1944-1948
Huile sur toile, signée en bas à droite.

27 x 46
20 000 / 25 000 €

Bibliographie : Michel KELLERMAN, André DERAIN, catalogue raisonné de l’œuvre peinte, 
volume III, n° 1562, page 59.

Un certificat du comité Derain sera remis à l’acquéreur.



50

106
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

LA LOGE À L’OPÉRA
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

55 x 46
6 000 / 8 000 €

107
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

THALIA EN ROUGE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

55 x 46
6 000 / 8 000 €

108
Marcel DYF – 1899‑1985
LE CONCOURS HIPPIqUE, 1978
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 55
5 000 / 6 000 €
Un certificat de Madame DYF sera remis 
à l’acquéreur.



51

112
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

PORTRAIT DE JEUNE FEMME  
AU BIBI ROSE ET VERT

Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
24 x 19

2 500 / 3 000 €

114
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

PORTRAIT DE DANY
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

24 x 19
2 500 / 3 000 €

113
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

PORTRAIT DE CRICRI
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

24 x 19
2 500 / 3 000 €

109
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

COUPLE D’ÉLÉGANTS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

33 x 24
3 500 / 4 000 €

110
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

NU AU VOILE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 38
4 000 / 5 000 €

111
Émile GRAU‑SALA – 1911‑1975

TROUVILLE, 1967
Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée au dos.

20 x 90
6 000 / 7 000 €



52

115
Marcel DYF – 1899‑1985

BOUqUET DE ZINNIAS DEVANT LA FENÊTRE, 1945
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
10 000 / 12 000 €

Un certificat de Madame DYF sera remis à l’acquéreur.



53

117
Marcel DYF – 1899‑1985

APRÈS-MIDI AU PARC MONCEAU, 1950
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
4 000 / 5 000 €

Un certificat de Madame DYF sera remis à l’acquéreur.

118
Marcel DYF – 1899‑1985

NATURE MORTE AU BOUqUET DE FLEURS DES CHAMPS 
ET AUX OIGNONS, 1945

65 x 54
6 000 / 8 000 €

Un certificat de Madame DYF sera remis à l’acquéreur.

116
Marcel COSSON – 1878‑1956

L’ESCALIER DE L’OPÉRA
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

46 x 55
5 000 / 6 000 €



54

120
Marcel DYF – 1899‑1985

BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ ENTRE 
NANTES ET BREST

Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 55

5 000 / 6 000 €
Un certificat de Madame DYF sera remis à 

l’acquéreur.

121
François GALL – 1912‑1987
PLAGE ANIMÉE À CABOURG
Huile sur toile,  
signée en bas à gauche.
27 x 46
3 000 / 4 000 €

119
Gaston BALANDE – 1880‑1971
BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
43 x 72
3 000 / 4 000 €



55

122
Georges LAPCHINE – 1885-1950

CONVERSATIONS PRÈS DES ISBAHS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 92
25 000 / 30 000 €



56

123
Michel KIKOÏNE – 1892‑1968
JETÉ DE FLEURS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
24 x 34,5 cm
3 000 / 4 000 €

125
Olle HJORTZBERG – 1872‑1959
LES ROSES BLANCHES, 1947
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.
46 x 55
4 000 / 5 000 €

124
Jean PESKE – 1870‑1949

RIVAGE MÉDITERRANÉEN
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

37,5 x 46
6 000 / 7 000 €



57

126
Marcel DYF – 1899‑1985

CARMEN ET DON CAMILLO
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
7 000 / 9 000 €

Un certificat de Madame DYF sera remis à l’acquéreur.



58

127
Émile GRAU‑SALA – 1911‑1975

JEUNE FEMME REGARDANT PAR LA FENÊTRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
12 000 / 15 000 €



59

128
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962

PORTRAIT DE FEMME
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

55 x 46
6 000 / 7 000 €

129
Marcel DYF – 1899‑1985

FLEURS DES CHAMPS DANS LE PICHET BLANC
Huile sur toile, signée en bas à droite.

41 x 33
4 000 / 5 000 €

130
Marcel COSSON – 1878‑1956

LE BAR
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 37
7 000 / 8 000 €

131
Jean‑Gabriel DOMERGUE – 1889‑1962
PORTRAIT DE JEUNE FEMME BRUNE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
55 x 46

5 000 / 6 000 €



60

132
Marcel LEPRIN – 1891‑1933
PARIS, L’ÉCHAPPÉE DEPUIS MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
46 x 55
4 000 / 6 000 €

134
Marcel LEPRIN – 1891‑1933
PARIS, L’ÉCLUSE SUR LE CANAL SAINT-MARTIN
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 56
4 000 / 6 000 €

133
Marcel LEPRIN – 1891‑1933

PARIS, LE MAqUIS DE MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

56 x 80
6 000 / 8 000 €



61

135
Georges LAPCHINE – 1885‑1950

PARIS, LA SEINE ET LE PONT-MARIE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

33 x 41
5 000 / 6 000 €

137
Georges LAPCHINE – 1885‑1950

LE MARCHÉ AUX FLEURS À LA MADELEINE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 93
15 000 / 18 000 €

136
Pierre de BELAY – 1890‑1947
PARIS, LE PONT-NEUF ET L’ÎLE DE LA CITÉ
Huile sur panneau, signée en haut à gauche.
22 x 34
5 000 / 6 000 €



62

141
Constantin TERECHKOVITCH – 1902‑1978

SCÈNE ANIMÉE
Aquarelle et gouache sur fond lithographique.

35 x 27
1 000 / 1 500 €

142
Lucien GENIN – 1894‑1953

VASE DE FLEURS ET STATUETTE EN FAÏENCE DE qUIMPER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
3 000 / 3 500 €

138
Luigi CORBELLINI – 1901‑1968

ÉLÉGANTE DANS L’ATELIER
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 82
1 500 / 2 000 €

140
Marcel COSSON – 1878‑1956

LE DÉPART POUR LA CHASSE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 4 500 €

139
André WILDER – 1871‑1965

PARIS, NOTRE-DAME
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 81
2 000 / 2 500 €



63

143
Marcel DYF – 1899‑1985 

LE PETIT CAMPEMENT DES GITANS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
5 000 / 7 000 €

Un certificat de Madame DYF sera remis à l’acquéreur.

145
Marcel DYF – 1899‑1985

LE CAMP DE GITANS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 6 000 €

Un certificat de Madame DYF sera remis à l’acquéreur.

144
Jacques ZUCKER – 1900‑1981
RUE ANIMÉE À MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
54 x 65
1 500 / 2 000 €
Provenance : Galerie Gilbert & Paul PETRIDES.



64

147
Constantin TERECHKOVITCH – 1902‑1978

ENFANTS JOUANT DEVANT LA MAISON, 1942
Huile sur carton, signée et datée en bas à droite.

41 x 68
10 000 / 12 000 €

146
Francis PICABIA – 1879‑1953

PAYSAGE MÉDITERRANÉEN, 1938
Aquarelle, signée en bas à gauche.

50 x 64,5
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par le Comité PICABIA.



65

148
GEN‑PAUL – 1895‑1975

GUINGUETTE À ROBINSON, vers 1926-1927
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 79
30 000 / 40 000 €

Provenance : Galerie Charpentier Paris, 17 mars 1972, lot n° 14.



66

149
GEN‑PAUL – 1895‑1975

VASE DE FLEURS DES CHAMPS, vers 1918-1920
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
8 000 / 10 000 €



6767

150
GEN‑PAUL – 1895‑1975

PARIS, LES JOUEURS DE BOULES, vers 1926-1927
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 81
40 000 / 50 000 €



6868

151
Édouard GOERG – 1893‑1969
LA BLONDE ET SES AMIES

Huile sur toile, signée en bas à droite.
73 x 60

3 000 / 4 000 €

Un certificat de Monsieur Christian GERMAK sera remis à l’acquéreur.

152
Pierre AMBROGIANI – 1905‑1985

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

73 x 54
5 000 / 6 000 €

153
Michel KIKOÏNE – 1892‑1968
DANS L’ATELIER DE L’ARTISTE
Huile sur carton marouflée sur toile, signée en bas à droite.
52 x 41
7 000 / 8 000 €



69

154
GEN‑PAUL – 1895‑1975
VASE DE FLEURS, 1923

Huile sur toile, signée en bas à droite.
55 x 46

15 000 / 20 000 €



70

155
Hans RIECHEL – 1892‑1958

LE PERROqUET, 1950
Aquarelle, signée et datée en bas à droite des initiales.

24 x 19
8 000 / 9 000 €

156
Jean HELION – 1904‑1987
LES TOITS DE PARIS, 1961

Huile sur toile monogramme et date sur le côté droit au milieu, 
contresignée et titrée, située et datée au dos.

55 x 46
4 500 / 5 000 €

157
Claude VENARD – 1913‑1999
NATURE MORTE À LA COUPE, 1948
Huile sur toile, 
signée et datée en bas à gauche.
100 x 100
5 000 / 7 000 €



71

159
Marguerite THOMSON‑ZORACH – 1887‑1968

NATURE MORTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
4 500 / 5 500 €

158
Pierre TAL‑COAT – 1905‑1985
LA MUSICIENNE ALLONGÉE

Huile sur toile, signée en bas à droite des initiales.
98 x 145

10 000 / 12 000 €



72

163
Constantin TERECHKOVITCH – 1902‑1978

JEUNES FILLES SUR LA TERRASSE À MENTHON, 1955
Aquarelle, signée, située et datée en bas à droite.

61 x 48
1 500 / 2 000 €

164
Édouard CAZAUX ‑ 1889‑1974

VASE CONIqUE sur talon en faïence à décor émaillé et lustré 
blanc sur fond rouge et gris de ballerines. Signé au revers.

Haut. : 25,5 cm
6 000 / 8 000 €

160
Valentine PRAX – 1899‑1981

LA PARTIE DE CARTES, vers 1928
Aquarelle, signée en bas à gauche.

30 x 27
2 000 / 3 000 €

162
Michel KIKOÏNE – 1892‑1968

VASE DE FLEURS DEVANT LA FENÊTRE
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

41 x 60
2 500 / 3 000 €

161
Jules PASCIN – 1885‑1930

CONVERSATION AU CAFÉ
Lavis de sépia, signé en bas à droite du cachet de la signature.

23 x 32
1 500 / 2 000 €

72



73

166
Pablo PICASSO – 1881‑1973
SCÈNE DE TAUROMACHIE

Plat en faïence à décor incisé à l’engobe noir 
sur fond émaillé blanc.

Édition Madoura. Porte les cachet Madoura et 
l’empreinte originale de Picasso.

Diam. : 43 cm
3 000 / 4 000 €

165
Sonia DELAUNAY – 1885‑1979

TROIS ÉTUDES DE COSTUMES, 1923
Aquarelle, signée et datée en bas à droite.

30 x 45,5
12 000 / 15 000 €

Exposition : Cholet, Musée des Beaux-Arts, “L’Art et la couleur”, 1986-1987.
Bibliographie : Jacques DAMASE, Sonia DELAUNY : Fashion and Fabrics, Paris 1991, illustré page 80-81.



74

167
Francis PICABIA – 1879‑1953

L’HOMME DISPARAISSANT DANS LE MEUBLE, vers 1925-1927
Aquarelle, signée en bas à droite.

24 x 20
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation par le Comité Picabia.



75

168
Pablo PICASSO – 1881‑1973

TAUROMACHIE
Coupe en faïence.

Édition Madoura, signée.
Haut. : 5 cm - Larg. : 14 cm

1 200 / 1 500 €

169
D’après Pablo PICASSO – 1881‑1973

VISAGE AUX TACHES
Pendentif en or signé et numéroté 8/20 au revers.  
Poinçon à la tête d’aigle, orfèvre Pierre HUGO.

Dans son coffret d’origine en bois titré et numéroté.
Diam. : 5,1 cm
15 000 / 18 000 €

Cette œuvre a été conçue en 1956 et tirée ultérieurement en une édition 
de vingt exemplaires.

Un certificat de Pierre HUGO sera remis à l’acquéreur.

170
Fernand LÉGER – 1881‑1955
VISAGE AUX DEUX MAINS

Sculpture polychrome en céramique émaillée.
Épreuve d’édition tirée dans le moule original de 

Fernand Léger en exclusivité par le Musée National 
Fernand Léger à Biot, numérotée 98/250.

Haut. : 44,5 – Larg. : 38 cm
8 000 / 10 000 €

Provenance : ancienne collection Claude BRICE.
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171
Diego GIACOMETTI – 1902‑1985
AUTRUCHE
Épreuve en bronze à patine vert nuancé, signée Diego.
Haut. : 50 cm
15 000 / 20 000 €
Un certificat de Monsieur James LORD sera remis à l’acquéreur.
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173
Fernand LÉGER – 1881-1955

LA PARTIE DE CAMPAGNE, vers 1954-1955
Dessin l’encre de Chine sur papier calque, signée en 

bas à droite du cachet de la signature.
23 x 24

4 000 / 5 000 €
Provenance : succession Nadia LÉGER-Georges 

BAUQUIER, numéro d’inventaire D.242.
Exposition : Galerie Pétrides, Paris.

Bibliographie : sera inclus dans le répertoire des œuvres  
sur papier de Fernand LÉGER en préparation  

par Madame Irus HANSMA.
Un certificat de madame HANSMA sera remis à l’acquéreur.

172
Fernand LÉGER – 1881-1955
LES CONSTRUCTEURS, 1951

Aquarelle sur papier marouflée sur toile, signée en bas à droite du cachet des initiales et certifiée par Nadia LÉGER.
21,5 x 32

15 000 / 20 000 €
Historique : gouache ayant servi à faire la couverture de l’ouvrage “Les constructeurs” publié aux éditions Falaize.  

Ce petit volume a été réalisé à l’occasion de l’Exposition Fernand LÉGER, à la Maison de la Pensée Française à Paris.
Exposition : Galerie BEYELER, Bâle.

Provenance : succession Nadia LÉGER-Georges BAUQUIER.
Bibliographie : sera reproduit au répertoire des œuvres sur papier de Fernand LÉGER  
actuellement en préparation par Madame Irus HANSMA et la fondation MAECHT.

Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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175
GEN‑PAUL – 1895‑1975

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 61
12 000 / 15 000 €

174
André BRASILIER (né en 1929)
VASE DE TULIPES ET DE MIMOSAS 
DEVANT LA FENÊTRE
Huile sur toile, signée en bas au centre.
73 x 60
12 000 / 15 000 €
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176
Hernando VINES – 1904‑1993

FEMME ASSISE DEVANT UNE TABLE FLEURIE, 1932
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

73 x 92
30 000 / 35 000 €
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177
Jean CARZOU – 1907‑2000

NAVIRES EN BORD DE MER, 1955
Huile sur toile, signée en bas à droite.

96 x 129
15 000 / 18 000 €
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178
Bernard BUFFET – 1928‑1999

VASE DE CROCUS JAUNES, 1986
Huile sur toile signée en haut à gauche et datée en bas à droite.

73 x 60
50 000 / 60 000 €

Un certificat de Monsieur Maurice GARNIER sera remis à l’acquéreur.
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180
Alain BONNEFOIT – né en 1937
NU ASSIS DANS LE FAUTEUIL

Huile sur toile, signée en bas à droite.
90 x 116

8 000 / 10 000 €

179
Jean CARZOU – 1907‑2000

LE CONqUÉRANT, 1982
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, titrée au dos.

54 x 73
6 000 / 8 000 €

  Expositions :  - Galerie VALLOTTON, 1982 
- Château de Sedières, 1983 
- Galerie Tamenaga, 1984.
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181
René GRUAU – 1909-2004

PORTRAIT
Acrylique sur toile signée du monogramme en bas à gauche.

130 x 97
30 000 / 40 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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182
Ossip ZADKINE – 1890‑1967

PORTRAIT DE JEUNE HOMME, 1934
Dessin à la mine de plomb,  

signé daté et dédicacé en bas à droite.
63 x 48,5

2 000 / 2 500 €

184
SADEQUAIN – 1930‑1987
PORTRAIT DE FEMME
Dessin à l’encre de Chine,  

signée en bas à droite du cachet de l’atelier.
30 x 23

500 / 600 €

183
Antoniucci VOLTI – 1915‑1989
NU À GENOU, TÊTE PENCHÉE

Dessin à la mine de plomb,  
signé en bas à droite.

33 x 25
500 / 600 €

186
SADEQUAIN – 1930‑1987

LA GALERIE DE PORTRAIT
Mine de plomb et encre de Chine,  

signée en bas à gauche du cachet de l’atelier.
35 x 51,5

500 / 600 €

187
SADEQUAIN – 1930‑1987

JEUNE HOMME ASSIS
Dessin au crayon, signé en bas à gauche du cachet de l’atelier.

35 x 52
500 / 600 €

185
Lucien COUTAUD – 1904‑1977
ARBRES, 1947
Aquarelle, signée,  
datée en bas à droite et titrée en bas à gauche.
108 x 128
2 000 / 3 000 €
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188
Raphael TOUSSAINT - né en 1937

NEIGE SUR LE DOMAINE DE L’ÉTABLIÈRE, VENDÉE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

29 x 55
7 000 / 8 000 €

Exposition : Salon de la Société Nationale des Beaux-Arts, Paris, Carrousel du Louvre, décembre 2010, 
Prix David MILLET.
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190
Camille HILAIRE – 1916‑2004
qUATUOR MODERNE, 1962
Huile sur toile, signée en bas à droite, 
titrée et datée au dos.
65 x 54
5 000 / 7 000 €
Un certificat de l’artiste sera remis à 
l’acquéreur.

189
Camille HILAIRE – 1916‑2004

LE PESAGE, 1962
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

54 x 65
5 000 / 7 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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191
Camille HILAIRE – 1916‑2004

LA RÉPÉTITION, 1958
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
4 000 / 6 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

192
Camille HILAIRE – 1916‑2004

BOUqUET D’ÉTÉ, 1989
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
4 000 / 6 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.

193
Patrick LEROY – né en 1948

LA RÉGATE
Huile sur panneau, signée en bas au centre.

64 x 53
1 000 / 1 500 €

194
Louis TOFFOLI – 1907‑1999

LA FILEUSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

41 x 27
3 000 / 4 000 €
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195
Blasco MENTOR – 1919‑2003
DUO
Huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 81
4 000 / 6 000 €

197
Jean JANSEM – né en 1920
MODÈLE NU ALLONGÉ
Dessin au fusain et aux crayons de couleurs, 
signé en bas à droite.
50 x 65
2 000 / 2 500 €

196
Gérard BOUDON – 1946‑2011

LE GROS OURS BRUN
Épreuve en bronze à patin brun 

nuancé, signée et numérotée 1/8.
Haut. : 30 cm - Long. : 82 cm - 

Prof. : 24 cm
7 000 / 8 000 €
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Camille HILAIRE – 1916‑2004

LE MODÈLE, 1968
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 25
4 000 / 4 500 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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199
Alain BONNEFOIT – né en 1937

NU DEBOUT, 2001
Huile sur panneau, signée et datée en haut à gauche.

4 000 / 5 000 €

200
Camille HILAIRE – 1916‑2004

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
3 500 / 4 000 €

202
Camille HILAIRE – 1916‑2004

L’ÉTANG DE BAGATELLE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 71
4 000 / 6 000 €

201
Camille HILAIRE – 1916‑2004

POMMIERS EN FLEURS AU PRINTEMPS, 1967
Huile sur toile, signée en bas à droite.

40 x 80
5 000 / 7 000 €

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur.
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203
Jean SARDI – né en 1947
LE PORT DE CALVI
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
65 x 81
3 500 / 4 000 €

205
Michel JOUENNE (né en 1933)
VUE DE LA VILLE DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
73 x 100
5 000 / 5 500 €

204
Yves BRAYER – 1907‑1990

CHEVAUX EN CAMARGUE
Aquarelle signée en bas à gauche.

2 000 / 3 000 €
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206
Michel JOUENNE – né en 1933

PETITS OISEAUX SUR LES FILS
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

100 x 73
4 500 / 5 000 €

207
Charles MALLE – né en 1935
ROUEN, VOILIERS À qUAI

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
100 x 81

4 000 / 5 000 €

208
Michel JOUENNE – né en 1933

BOUqUINISTES EN BORD DE SEINE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 100
5 000 / 6 000 €
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212
Jean‑Baptiste VALADIÉ – né en 1933

SUR LE MARCHÉ AUX FLEURS
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 38
1 000 / 1 500 €

213
Marie ASTOIN – 1923‑2011

VASE DE FLEURS BLEUES ET BLANCHES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

44 x 35
2 500 / 3 000 €

209
Marie ASTOIN – 1923‑2011

LA BARqUE DES PÊCHEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

24 x 35
2 000 / 2 500 €

211
Franz PRIKING – 1929‑1979

PANIER DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

44,5 x 53
2 000 / 3 000 €

210
Pierre AMBROGIANI – 1909‑1986

LES BLÉS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
3 000 / 4 000 €
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214
Roger MUHL – 1929‑2008

LA MONTAGNE EN AUTOMNE, 1986
Huile sur toile, signée en bas au centre.

130 x 162
8 000 / 10 000 €
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215
Gustave BOLIN – 1920‑1999
COMPOSITION GRISE,  
NOIRE ET BLANCHE NUANCÉE ROSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
89 x 130
3 000 / 4 000 €

217
Gustave BOLIN – 1920‑1999
COMPOSITION GRISE, NOIRE ET BLANCHE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
89 x 130
3 000 / 4 000 €

216
Gustave BOLIN – 1920‑1999

ANTIBES, 1955
Huile sur toile,  

signée et datée en bas à gauche.
3 000 / 4 000 €
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218
Gustave BOLIN – 1920‑1999

COMPOSITION, 1971
Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile, signée et datée en bas à droite.
74 x 105

1 000 / 1 500 €

220
Gustave BOLIN – 1920‑1999

COMPOSITION, 1971
Technique mixte sur papier marouflé sur 

toile, signée et datée en bas à gauche.
76 x 100

1 000 / 1 500 €

219
Gustave BOLIN – 1920‑1999
COMPOSITION, 1971
Technique mixte sur papier marouflé sur toile, 
signée et datée en bas à gauche.
75 x 111
1 000 / 1 500 €
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224
Gustave BOLIN – 1920‑1999

COMPOSITION, 1973
Technique mixte sur papier marouflé sur toile, signée et datée.

72 x 52
1 000 / 1 500 €

225
Patrick LEROY – né en 1948

COMPOSITION CUBISTE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

94 x 74
1 000 / 1 500 €

221
Gustave BOLIN – 1920‑1999

COMPOSITION AUX FRUITS
Technique mixte sur papier, signée en bas à gauche.

35 x 55
600 / 800 €

223
Gustave BOLIN – 1920‑1999

COMPOSITION
Technique mixte sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite.

53 x 70
800 / 1 000 €

222
Roger MUHL – 1929‑2008

LES MASqUES DE CARNAVAL, 1963
Huile sur toile, signée en bas à droite.

92 x 73
3 000 / 4 000 €

Exposition : Galerie Valentien, Stuttgart, avril 1963.
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229
Pierre LESIEUR – né en 1922

LA FENÊTRE OUVERTE, 1971
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

145 x 89
2 000 / 3 000 €

230
Pierre LESIEUR – né en 1922

LE MARCHÉ AUX POISSONS, 1971
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

162 x 130
2 000 / 3 000 €

226
Georges MATHIEU ‑ né en 1921

VIATHA POSTHUME, 1985
Épreuve en bronze doré, signée, datée et numérotée 70/250.  

Éditeur Artcurial. Socle en onyx.
Haut. : 28 cm
3 500 / 4 000 €

228
Salvador DALI ‑ 1904‑1989

LE POULPE À LA MONTRE MOLLE
Épreuve en bronze à patine vert nuancé, signée et numérotée 55/1500. 

Fonte à la cire perdue, fondeur Valsuani (cachet), éditeur Artcurial 
Paris (cachet). socle en onyx.

Dimensions avec le socle :
Haut. : 11,5 cm - Long. : 36 cm - Prof. : 13,5 cm

3 000 / 3 500 €

227
Ladislas KIJNO – né en 1921

COMPOSITION
Gouache et encre de Chine sur 
papier froissé, signée en bas à 

gauche.
34 x 29

800 / 1 000 €
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231
Georges VALMIER – 1885‑1937

PASSANT DANS LA VILLE
Gouache, signée en bas à droite.

26 x 18,5
18 000 / 20 000 €

Bibliographie : sera reproduit au tome II du catalogue raisonné actuellement en préparation par 
Madame Denise BAZETOUX.
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232
Antoine PONCET – né en 1928

COMPOSITION
Sculpture en marbre blanc de Carrare.

Haut. : 72 cm - Larg. : 51 cm - Prof. : 18 cm
8 000 / 9 000 €

233
Georges VALMIER – 1885‑1937
COMPOSITION, vers 1925-1930
Gouache, signée en bas à droite.

23 x 18
12 000 / 15 000 €

Bibliographie : sera inclus au tome II du catalogue raisonné de 
l’œuvre actuellement en préparation par Madame BAZETOUX.

234
Georges VALMIER – 1885‑1937

NATURE MORTE AUX FRUITS, 1929
Gouache, signée en bas à droite.

14,5 x 29
15 000 / 18 000 €

Bibliographie : sera reproduit au tome II du catalogue raisonné actuellement en préparation par 
Madame Denise BAZETOUX.



100

236
Simon HANTAÏ – 1922‑2008

COMPOSITION, vers 1954
Gouache, collage et encre sur papier, signée en bas à gauche.

17,5 x 22
10 000 / 12 000 €

235
Antonio BANDEIRA – 1922‑1967

CAPRI, LES BATEAUX À VOILE, 1954
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

18 x 24
10 000 / 20 000 €



101

237
Jacques VILLON – 1875‑1963

LE JARDIN DE L’ÉVÊCHÉ À CASTRE, 1954
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, titrée et datée au verso.

65 x 92
35 000 / 40 000 €

Provenance : Galerie Louis Carré Paris.
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239
Marie VASSILIEFF – 1884‑1957

L’OISEAU JAUNE
Pastel, fusain et collage sur papier, signé en bas à droite.

23,5 x 30,5
5 000 / 6 000 €

238
ARMAN – 1928‑2005

PAIRE DE CHAISES en bois précieux, signées et numérotées 21/50 et 40/50.
Haut. : 85 cm
6 000 / 8 000 €
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240
Alfred RETH – 1884‑1966

LE 14 JUILLET À ROBINSON
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
12 000 / 15 000 €
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241
ARMAN – 1928‑2005

VIOLON, 1973
Peinture acrylique sur papier, signée et datée en bas à droite.

64 x 48
5 000 / 7 000 €

242
Max PAPART – 1911‑1994

VÉNITIENNE, 1975
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 81
4 000 / 5 000 €

243
Émilio PETTORUTI – 1892‑1971

COMPOSITION CUBISTE À LA BOUTEILLE, 1920
Encre de Chine.

23 x 22 
4 000 / 5 000 €

242 bis
Giorgi de CHIRICO ‑ 1888‑1978

LA MUSE
Épreuve en bronze doré , signée, titrée et 

numérotée 189/250, éditeur Artcurial.
Haut. : 30 cm
5 000 / 6 000 €
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244
André LANSKOY – 1902‑1976

LA MUSIqUE DU PAUVRE, 1961
Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.

73 x 50
30 000 / 40 000 €

Un certificat de Monsieur André SCHOELLER sera remis à l’acquéreur.
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248
Serge REZVANI – né en 1928

COMPOSITION, 1958
Technique mixte sur papier,  

signée et datée en bas à droite.
55 x 34

1 000 / 1 500 €

249
Véronique BOGOVOY – né en 1961 à Saint‑Petersbourg

COMPOSITION VI
Technique mixte sur toile acrylique et collage, signée.

116 x 81
2 500 / 3 000 €

245
André BEAUDIN – 1895‑1979

TEMPS GRIS, 1963
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

33 x 55
2 000 / 3 000 €

Provenance : Galerie Louise LEIRIS Paris.

247
Jean PIAUBERT – 1900‑2002

ORIGÉNIE
Sable et matières sur panneau, signé et titré au dos.

46 x 55
1 000 / 1 500 €

246
Roger MÜHL – 1929‑2008

PAYSAGE DE DUNES
Aquarelle, signée en bas à droite.

55 x 75
900 / 1 000 €
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250
Jean FAUTRIER – 1898‑1964

COMPOSITION, 1951
Huile sur papier marouflé sur toile,  

signée et datée en bas à gauche.
27 x 35

4 000 / 6 000 €

252
Alfred RETH – 1884‑1966

COUPLE DANS LE CAFÉ, 1924
Pastel, signé en bas à droite.

42,5 x 53
8 000 / 9 000 €

Exposition : Institut Hongrois de Paris, 11 février-11mars 2003, 
“Reth et le cubisme”.

251
Léon TUTUNDJIAN – 1905‑1968
NATURE MORTE AUX POMMES, 1925
Aquarelle et encre de Chine, signée et datée en bas à droite.
30 x 32,5
8 000 / 9 000 €
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253
Fernand LÉGER – 1881‑1955

CHARLIE CHAPLIN, TELMY TALIA
Rare affiche éditée par Mourlob, 1923.

60 x 40
1 500 / 2 000 €

254
Fernand LÉGER – 1881‑1955

SCULPTURES POLYCHROMES
Affiche de l’exposition Fernand LÉGER à la Galerie Louis CARRÉ, 

16 janvier/28 février 1963.
63 x 47

800 / 1 000 €

255
Henri MATISSE – 1869‑1954

VASE DE FLEURS POUR MARIE
Lithographie, signée des initiales.

37 x 27
2 000 / 3 000 €

256
Marc CHAGALL ‑ 1887‑1985

LE CIRqUE
Lithographie signée et numérotée 44/50.

39 x 29
4 000 / 5 000 €
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257
EL PRADINO ‑ né en 1985

NEW-YORK X, 2010
Photomontage sur papier brillant sous diasec avec chassis aluminium.  

Signé, daté, titré et numéroté 1/1 au revers.
105 x 195

3 000 / 4 000 €

258
Bernard PRAS – né en 1954

INVENTAIRE 64, LE SURFEUR D’ARGENT II, 2005
Photographie, cébachrome sous diasec, signée, titrée “Inv 64” et numérotée 1/8 au dos.

120 x 160
6 000 / 8 000 €

Bibliographie : cette œuvre est reproduite dans le livre Inventaires de Christian-Louis ECHMONT en page 190-1.
Un certificat d’authenticité de l’auteur sera remis à l’acquéreur.
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259
Jean‑Claude NOVARO ‑ né en 1943
VASE BALUSTRE en cristal bleu à décor d’applications 
à chaud, d’oxydes métalliques intercalaires et d’émail 
blanc en surface. Signé et daté au revers “1989”.
Haut. : 26 cm
350 / 400 €

261
Jean‑Claude NOVARO ‑ né en 1943
VASE ovoïdes en cristal à décor d’applications à chaud, 
d’oxydes métalliques intercalaires et d’émaux jaunes en 
surface. Signé et daté 1995 au revers.
Haut. : 33 cm
500 / 700 €

260
Jean‑Claude NOVARO ‑ né en 1943

FLACON en cristal à décor d’oxydes métalliques 
intercalaires. Signé et daté 1993 au revers.

Haut. : 28 cm
350 / 400 €
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263
Jean LURÇAT – 1892‑1966

TAMAR
Tapisserie d’Aubusson, signée “Atelier TABAR”. Bolduc au verso.

152 x 230 cm
5 000 / 6 000 € 

262
Jean LURÇAT – 1892‑1966

LE CHAPON
Tapisserie d’Aubusson, signée “Ateliers BRAqUENIE”.  

Bolduc au verso.
104 x 77 cm

1 500 / 1 800 €
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265
Jean LURÇAT – 1892‑1966

MUSIqUE ET COqUILLAGES
Tapisserie d’Aubusson, signée. Tissée par les Ateliers TABARD. Bolduc au verso.

154 x 180 cm
3 500 / 4 000 €

264
Jean LURÇAT – 1892‑1966

CORAUX
Tapisserie d’Aubusson, signée “Ateliers de Suzanne GOUBELY”. Bolduc au verso.

143 x 237 cm
4 500 / 5 000 €
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